

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ЗАКОН

ОБ УЛУЧШЕНИИ ПЕНСИОННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ СЕМЕЙ ГРАЖДАН, УМЕРШИХ ВСЛЕДСТВИЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ СИБИРСКОЙ ЯЗВОЙ В ГОРОДЕ СВЕРДЛОВСКЕ В 1979 ГОДУ

Статья 1. Пенсии по случаю потери кормильца семьям граждан, умерших вследствие заболевания сибирской язвой в городе Свердловске (ныне - г. Екатеринбург) в 1979 году, назначаются в порядке, предусмотренном Законом РСФСР "О государственных пенсиях в РСФСР", в размере, возмещающем фактический ущерб, который определяется в соответствии с Правилами возмещения предприятиями, учреждениями, организациями ущерба, причиненного рабочим и служащим увечьем либо иным повреждением здоровья, связанным с исполнением ими трудовых обязанностей, утвержденными постановлением Совета Министров СССР от 3 июля 1984 года N 690, но не ниже размера, предусмотренного статьей 64 Закона РСФСР "О государственных пенсиях в РСФСР".

Статья 2. Расходы, связанные с выплатой пенсий семьям умерших граждан, указанных в статье 1 настоящего Закона, производятся за счет средств Пенсионного фонда Российской Федерации с последующим восстановлением выплаченных сумм до конца каждого календарного года из средств республиканского бюджета Российской Федерации.

Статья 3. Настоящий Закон вводится в действие с 1 мая 1992 года.

Президент
Российской Федерации
Б.ЕЛЬЦИН

Москва, Дом Советов России.

4 апреля 1992 года.

N 2667-1